

# 奋力跑赢“上半场”

## 邻水县马力全开冲刺“双过半”

**本报讯** 经济稳增长、工业挑大梁。二季度以来,广安市邻水县各企业锚定目标,持续以“拼”的精神、“闯”的劲头、“干”的定力,鼓足干劲,大干快干实干,全力奋战,确保实现“双过半”,为冲刺“全年红”打下坚实基础。

“这里要打扫干净,这个设备要安装到位……”近日,在位于广安高新区的四川弘融新精密铸造有限公司厂房内,笔者看到,该公司机械设备已组装到位,目前正组织工人做拉线、清扫、部分安装等扫尾工作,为投产做准备。

“现在订单增多,原生产线已不能满足市场需求,因此,公司在邻水加大投入新建厂房。”该公司总经理李徐俊介绍,去年2月,他们投入约1亿元建设新工厂,目

前即将竣工投用。

据悉,四川弘融新精密铸造有限公司占地约30亩,新建生产厂房建筑面积约1.3万平方米,建设全自动水平铸造生产线2条,购置安装抛丸机、熔炼等生产设备10台(套)以上,是一家研发、制造、销售汽车零部件,通用汽车、柴油机和摩托车发动机内部关键零部件铸铁毛坯产品的企业。该公司产出的产品达到了国际领先水平。

“我们从日本和法国引进了两条全自动生产线,满负荷运转后,年产值可达4亿元以上,解决约100人的就业问题。”李徐俊说。

新建企业在加快准备投产的同时,投产企业也紧盯目标任

务“不松劲”,以提高质量效益为中心,全力抓生产、赶订单,推动工业经济稳中向好、稳中有升。

邻水县福佳机械有限公司是一家从事传统燃油汽车发动机缸盖设计、开发、制造和销售的成长型企业,产品主要与重庆东安动力、五菱发动机等知名发动机厂配套。在该公司加工中心,排列整齐的自动化机床正开足马力进行打磨、检测、冲洗等汽车发动机缸盖生产作业,加紧赶制生产订单。

“目前我们订单已排到6月底,为了完成订单,我们添加了一条生产线,另外招聘了20名工人,确保订单按时保质完成。”该公司总经理段圣说。

二季度以来,邻水县认真贯彻落实党中央、省委、市委关于做好

当前经济工作的安排部署,进一步增强紧迫感、责任感,坚持稳中求进工作总基调,对标全力实现“双过半”目标任务,牢牢把握工业发展新形势,锚定新目标,全面落实“工业挑大梁”决策部署,全力以赴拼经济、搞建设、促发展,推动经济平稳健康运行、实现高质量发展。

广安高新区经济发展与科学技术局负责人甘霆表示:“接下来,广安高新区将紧盯经济目标,严格落实‘千名干部访千企’活动,推动力量下沉、现场办公、闭环落实。同时着力优化营商环境,大力构建亲清政商关系,为企业的发展提供全要素保障、全方位服务,全力实现经济目标‘双过半’。”

(李勇 刘宏)

### 图片新闻



#### 现代交通网络助经济高质量发展

近日,笔者在巴中市南江县赤溪镇沿河两岸看到,铁路蜿蜒,高速公路、国道公路犹如玉带穿行山水之间,与青山、河流、城镇、村落相伴,俨然一幅美丽的现代交通画卷。

近年来,地处大巴山区的南江县不断完善交通基础设施,既方便了群众出行,又增强了乡村“造血”能力,进一步推动了县域经济高质量发展。

### 成都东部新区 开展“竞进拉练”活动

**本报讯** 近日,成都东部新区石板凳街道召开2023年农村工作“竞进拉练”现场会,街道领导班子、部门负责人、村(社区)书记、合作社代表等走进田间地头,听成功经验,看发展变化,学先进做法,说心得体会,为全面乡村振兴激发比学赶超奋进力量。

当日,与会人员先后来到石板凳街道金山村、观音村、菜子村,详细了解了当地发展壮大好的经验好做法。金山村打造“鑫梦源”田园综合体,采用“农旅融合新模式”,盘活乡村闲置资源,设计创新,构建起集农耕文化园、农耕博物馆、乡村民宿、儿童乐园等为一体的田园“向往的生活”;观音村大力倡导旱育秧、抛秧、浅水湿润节水灌溉技术和节水耐旱新品种推广应用,优势明显——正常年份能增产增效,干旱年份能保产保收,同时该村依托农业公司发展特色生态农业养殖,逐步打造成集生态农业、田园采摘、休闲娱乐、文化旅游、农业教育为一体的新型农业生态综合体;菜子村天府神鸟现代农业产业园以“村集体经济+第三方公司+本地农户”的模式运营,村集体经济每年实现园区25%的收入分红,最低达25万元以上。

大家一路走一路看、一路比一路议,每到一个拉练点,都深入了解参观点位的长处和优势,取长补短,思考在今后工作中

中可取的新方法新途径。“今天的‘拉练’对我促动很大,既学习了先进经验,又看到了自己的不足。乡村振兴就是要充分调动群众的积极性,依靠群众、服务群众、服务乡村。”石板凳街道岩店村党支部书记、村委会主任张琼表示。

“此次‘竞进拉练’,实地‘走、看、听’,让各村(社区)在相互交流中学习经验,营造了各村(社区)比思路、比干劲、比发展的良好氛围。”石板凳街道相关负责人表示,下一步,将强化党建引领,加快实施“党建要素赋能引领、特色消费场景打造、品牌航食供应畅通、乡村示范村落创建和集体经济发展壮大”等5大行动,以科学精神破解治理困局、以开放视野重构城乡格局、以实干作风开创发展新局,推动石板凳街道在新时代新阶段实现乡村振兴新作为。

当日,石板凳街道党工委还召开了2023年农村工作会,传达学习了中央、省委、市委和东部新区党工委农村工作会议精神,总结了2022年农村工作,并对2023年农村工作作了安排部署。2023年,该街道将高效推进“项目优先发展、产业振兴崛起、生活城镇建设”三件大事,奋力把石板凳街道打造成“依托机场、服务新区·面向世界”的国际航空特色街道,谱写石板凳街道“三农”工作新篇章。

(胡智 雷秋露 本报记者  
张跃明)

### 区县扫描 QU XIAN SAO MIAO

### 乡城县 民族团结宣讲绘就“同心圆”

**本报讯** 近日,甘孜州乡城县召开“铸牢中华民族共同体意识·民族团结宣讲大篷车”活动动员部署暨宣讲会。甘孜州政协副主席泽仁翁姆到会指导。

会上,该县就为期两个月的“铸牢中华民族共同体意识·民族团结宣讲大篷车”宣讲活动,为期五年的“同心推进现代化甘孜实践·乡城篇”两项工作作了安排部署。甘孜州宣讲团成员围绕坚定铸牢中华民族共同体意识,从历史源头、现实维度、时代使命、乡城实践等方面对与会人员进行了专题培训。

“民族团结是国家繁荣和民族兴盛的基础,只有各民族共同团结进步,共同繁荣发展,才能实现国家富强和民族复兴。作为驻县州政协委员,我将按照《宣讲提纲》,在群众中全力做好宣讲工作,让各界群众牢固树立国家意识、公民意识和中华民族共同体意识,为凝聚起团结奋进力量履行好委员职责。”驻县州政协委员次称曲批在培训会后说道。

次日,由甘孜州乡城县政协牵头开展的“铸牢中华民族共同体意识·民族团结大篷车”宣讲活动在该县香巴拉镇色尔官村举行。

活动中,宣讲人员以理论和典型事例相结合、群众身边事和政策宣传相结合的方式,用当地语言向群众讲解了休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念,讲解通俗易懂、透彻明白。200余名群众专注聆听、认真领悟,潜移默化中增强了他

们对祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

“宣讲不但增长了群众的知识、提高了群众的素养,还让大家对铸牢中华民族共同体意识有了更深刻地了解,将提高广大群众争做铸牢中华民族共同体意识实践者的积极性。”听完宣讲,色尔官村党支部书记土登说道。

此前,该县按照“党委领导、政协主导、以上率下、乡(镇)联动、全面覆盖、注重实效”的宣讲活动原则,制定了“铸牢中华民族共同体意识·民族团结大篷车”宣讲活动方案,并成立了领导小组,由政协主席会成员分片带队开展宣讲,由县宣讲团成员和民族团结进步先进个人作为宣讲团成员,依托各界别政协委员,对社区居民、中小学生、寺庙僧尼和农牧民群众进行全覆盖宣讲,旨在把党的方针政策传递到辖区各个角落,把群众共识凝聚起来。

接下来,各宣讲分队将到各片区开展宣讲活动。“铸牢中华民族共同体意识·民族团结大篷车”就像一个流动的舞台,走到哪里,民族团结进步的活力就带到哪里,民族团结进步的种子也播撒到哪里。

(何才华)

### 遗失声明

成都合景誉峰酒店管理有限公司  
达博酒店分公司银行开户许可证(核准号:  
6510121545101,开户行:中国银行股份有限公司成都益州支行,账户:  
129362337610)遗失,声明作废。

2023年6月7日

# 仁寿县: 锚定目标忙生产 民营企业“跑起来”

**本报讯** 近日,在位于四川仁寿经济开发区的四川宏量基筑建材有限公司,工人们在各自岗位上有条不紊地忙碌着,一台台机器高效运转,配料、浇注、切割……整洁的生产车间内,各道工序衔接有条不紊,一块块蒸压加气混凝土砌块被流水线“吐出”,由工人驾驶叉车运送至仓储区整齐堆放,准备销往市场。

据介绍,蒸压加气混凝土砌块具有轻质高强、保温节能、防火阻燃、尺寸精确等特点,不仅可以在车间内根据需求生产出各种规格,在实际应用过程中,还可以像木材一样进行锯、刨、钻、钉,让施工更便捷。

“我们都是‘订单’生产,产品主要销往成都、乐山、内江等地。”四川宏量基筑建材有限公司相关负责人介绍,该公司是一家高品质装配式产品生产制造和销售服务企业,选用国内先进生产线,主要生产蒸压加气混凝土(AAC)板材和高精砌块。为了满足市场需求,每年销售旺季,该公司便会补充人员,开足马力生产,全力以赴赶订单。

同时,该公司每年还会投入大量资金进行产品开发和质量提升,目前已拥有多项实用新型专利和发明专利。

企业“跑起来”,经济“热起来”。5月以来,仁寿县多个民营企业订单饱和,正聚焦目标任务,铆足干劲忙生产,全力以赴跑出高质量发展“加速度”。

离四川宏量基筑建材有限公司不远的四川省琅玉瓷业有限公司生产车间内,同样一派忙碌景象。经过制泥、旋坯、出模、上釉、装窑、下窑、质检、贴花等十余道工序,一件精美的陶瓷制品就生产出来了。

“我们正在赶制的是一批要销往江

苏的陶瓷碗,总计12万个。”在生产车间内,该公司相关负责人告诉记者,今年订单量大幅上涨,目前,60余名工人相互配合,日产量2万余个,仍供不应求。

作为一家劳动密集型民营企业,该公司不断求新求变,积极引进广东、潮州等地成熟工艺,聚集了一批有多年陶瓷科研、开发设计、管理生产经验的技术人员,进行薄釉日用陶瓷制品的生产与销售。该公司产品除销往新疆、西藏、青海、江苏、重庆、上海等地外,还远销俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦等国家。

企业筑梦,政府护航,仁寿县民营企业的高质量发展离不开全县上下的共同努力。

2022年以来,仁寿县先后出台《仁寿县稳经济大盘十三条措施》《仁寿县促进消费恢复发展的若干政策实施细则》《仁寿县支持工业抢进度拼速度夺取全年胜十条措施》等惠企政策,全力助企纾困。

同时,该县持续开展“万名干部上门、万户企业暖心”专项行动,全县各级干部主动上门了解企业和个体工商户生产经营状况、惠企政策享受情况等,摸清企业发展难点痛点,帮助企业解决问题、稳定生产。

下一步,仁寿县还将针对企业反映的“急难愁盼”问题,结合实际进一步完善已出台政策,提升政策精准度和吸引力,同时积极探索破解民营企业融资难题、优化营商环境、提升民营企业发展竞争力,推动全县民营经济高质量发展。

(郭侨 潘建勇 本报记者 苏文保)

### 东坡区 提升行政执法人员综合能力

**本报讯** 近期,眉山市东坡区市场监督管理局综合能力提升培训班在四川省食品药品学校举办。东坡区市场监督管理局党组书记、局长王开琪出席开班仪式并作动员讲话,派驻纪检监察组组长徐涌对参训人员开展党风廉政教育集中教育谈话。东坡区市场监督管理局、园区、各基层所共50余名学员参加培训。

此次培训将党性教育和业务培训相结合,针对一线工作人员实际需求,精心组织专家授课,主要包括党的二十大精神、党风廉政建设和履职水平,回到工作岗位后,将把所学知识和技能运用到今后工作中,更好地服务东坡区高质量发展。

(卓越 本报记者 苏文保)

### 四川省水电投资经营集团 永安电力股份有限公司 关于召开2022年度股东大会的公告

经公司董事会研究决定,于2023年6月27日召开公司2022年度股东大会,现将有关事宜通知如下。

一、时间:2023年6月27日上午9:30

二、会议方式:公司一会议室

三、主持人:黄才贵(董事长)

四、会议主要内容

(一)审议公司2022年度监事会工作报告;

(二)审议公司2022年度董事会工作报告;

(三)审议公司2022年财务决算报告;

(四)审议公司2022年度利润分配意见;

(五)审议公司2023年度生产经营工作重点;

(六)审议公司2023年度财务预算报告;

(七)审议公司关于修订《股东大会议事规则》的提案;

(八)审议公司关于修订《董事会议事规则》的提案;

(九)审议公司关于更换董事的提案。

五、参会人员

(一)公司董事、监事、高管人员;

(二)截至2023年6月26日登记在册的本公司全体股东;

(三)有权出席会议的股东可以书面形式(授权委托书附后)委托代

理人出席会议并参加表决,该代理人不必是公司股东。

六、会议登记

有权出席会议的股东持本人身份证、股权证持有卡(代理人须持股东书面授权委托书)于2023年6月26日到公司财资部登记,也可以信函或电子邮件(发送PDF扫描证照)方式登记。法人股东出席,须持法人单位公章、法定代表人签署的授权委托书。

七、其他注意事项

(一)出席会议人员住宿及交通费自理。

(二)联系电话:李蕊18428320660 美红(0816)53344275

(三)邮箱:283602962@qq.com。

附件:授权委托书

四川省水电投资经营集团  
永安电力股份有限公司  
2023年6月7日

附件:

授权委托书

兹授权 先生/女士代表本单位(个人)出席四川省水电投资经营集团永安电力股份有限公司2023年度股东大会,并代为行使表决权。委托人签名:受委托人签名:身份证号码:身份证号码:委托日期:(注:本委托书复印有效)